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Chumbar no pilar existente

Chumbar no pilar existente

OBSERVAÇÕES GERAIS:

1. A resistência característica do concreto a ser empregado neste pavimento é de 30 MPa, slump +-8cm,
agregado basalto e deverá ser aferida com a modelagem de corpos de prova para posterior
rompimento em laboratório.

2. Deverão ser respeitados os seguintes cobrimentos mínimos de concreto para as armaduras: 2,5 cm
para lajes, 3 cm para vigas, 3 cm para pilares e 4,5 cm para sapatas. Em outros casos, conversar com
o projetista estrutural.

3. Antes do lançamento do concreto, deverá ser realizada a limpeza das formas e as mesmas devem ser
molhadas. Após a concretagem, deverá ser realizada a cura por, pelo menos, 10 dias.

4. A desforma deverá ocorrer nos seguintes prazos: para faces laterais de vigas e sapatas após 3 dias,
para pilares após 15 dias, para faces inferiores de vigas e lajes após 28 dias. Em outros casos,
conversar com o projetista estrutural. O desescoramento dos elementos vigas e lajes biapoiadas
deverá ocorrer do centro para a extremidade, em elementos em balanço deverá ocorrer da
extremidade livre em direção à extremidade apoiada.

5. Em nenhuma hipótese concretar os elementos sem a vistoria e liberação do responsável pela
execução da obra.

6. Todas as normas técnicas deverão ser seguidas na execução dos elementos, sendo que o projetista
não se responsabilizará por alterações não comunicadas e aprovadas, por processos construtivos
inadequados ou não observância das normas técnicas no momento da execução, bem como todas as
patologias decorrentes dessa situação.
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